吉大一院附近新建人行过街通道

计划干今年12月20日完工



古大一院人行过街通道施工现场 城市晚报全媒体记者 呂阆 摄

长春市西民主大街与解放大路 交会附近,吉林大学第一医院北侧 日常人流量非常大,为了让市民出 行更加顺畅安全,此处新建一条人 行过街通道,目前人行过街通道正 在如火如荼地施工建设中

25日上午,在西民主大街与解 放大路交会北侧,周围已经围上一 圈挡板,上面贴有标志提醒过往行 人注意安全。城市晚报全媒体记者 通过高处看到,此时里面正在紧张 忙碌着,有工人正在电焊,有挖掘机 正在动土,而现场施工也已初见成 效,出入口的冠梁挡墙已经完成。

记者在现场了解到,此处新建 的人行过街通道,包括1条地下过 街通道、3个出入口与地铁2号线换 乘通道,地下通道横跨解放大路南 北方向,其中主通道长77.6米,总宽 5.5米,3个出入口都是斜坡,总长度 为91.81米。3个出入口中,1号出 入口设在北侧西民主大街上,2号出 入口设在西北侧解放大路上,3号出 人口设置在吉大一院附近。

人行过街通道位于解放大路和 西民主大街交会处附近,北侧为文

化广场、吉林大学等,南侧为吉大一 院、长春德苑,周边还有大片住宅小 区和商业区,而该人行过街诵道的 建立,将极大缓解路面上的人流车 流,改善此处的交通状况。在人行 过街通道上,行人可以从任意一个 出入口到另一个出入口去,同时还 可以直接到达地铁2号线换乘通 道,乘坐地铁出行。

"此处日常人流量比较大,有很 多就医的患者,有时行人过街的时候,

因着急还会出现和车辆抢行的情况, 比较危险。这条过街通道修好后,在 地下通道行走不用等红绿灯,不但省 时间,而且更加安全!"市民王先生说。

据了解,此处地下通道建成后, 既能方便行人过街,又解决了医院 行人与车辆冲突问题,节点交通秩 序及车辆通行效率将得到有效提 升。该人行过街通道计划于今年12 月20日完工

城市晚报全媒体记者 吕闯



人行过街通道效果示意图

列车长14个小时细心照顾

这趟列车让两位"特殊"乘客倍感温暖

8月22日9时57分,由吉林客 运段南通五组值乘的南通开往吉林 的K1984次列车,在始发站南通站 检票时,列车长于伟看见站台有一 对夫妻手持盲杖,拖着两个大号旅 行箱,互相搀扶着寻找车厢,原来他 们分别为高度视力障碍和盲人。

干伟立即上前询问,了解到两 位"特殊"旅客持有K1984次南诵至 长春YW5车13、14下车票,他马上 利用对讲机呼叫值班员金峰 两人 共同帮助两名旅客搬运行李,搀扶 上车,安排铺位,安放行李,询问沟 通,了解旅客困难,在得知旅客携带 盲人手机时,立即把列车长于伟的 电话号码告诉了他们,告知旅行中 如果有事情,可以随时找乘务员帮 助,如果等不到乘务员,就给列车长 于伟打电话,他会立即过来。

在列车运行中,于伟每次巡视到 5号车厢,就会去铺前询问二人是否 有困难,并多次搀扶他们如厕、送水、 送饭到铺。即使到了夜间旅客休息 时段,也随时到铺位处查看有没有困 难和异常情况发生。

23日14时05分,列车即将到 长春站前,于伟将旅客的困难和服



务需求,电话通知长春站客运值班 人员,做好联动服务,并组织乘务员 一起帮助拿取行李,平稳安全地将 两位盲人旅客,搀扶引导下车送到 站台。到站后,旅客栾先生夫妻握 着列车长于伟的手久久不放,连声 道谢,说自已遇到了好心人!

周围旅客一再称赞:"14个小时 的照顾,这位列车长真是负责到家 了。"列车长于伟说:"主动帮助、重 点照顾有困难的旅客,是我们应尽 的责任

李威武 城市晚报全媒体记者 王跃 吉林客运段供图

长春地区文化市场 综合执法技能竞赛举行

为积极响应全国文化市 场综合执法岗位练兵技能竞 赛活动,全面加强长春市文 化执法队伍建设,同时检验 前期各单位自主训练成果, 近日,长春市文化广播电视 和旅游局举办了2022年度 长春地区岗位练兵选拔赛。

此次选拔赛是由长春市 文化广播电视和旅游局主 办。经过各单位的初赛,6 县(市、区)选派出代表队,共 计32人参加了角逐。此次技 能竞赛采取线上形式进行, 侧重实际操作和灵活运用, 设置了业务知识答卷、案卷 制作、案卷纠错、电子证据、 移动平台应用五个考试板 块,每板块100分。业务知识 考试全程使用全国文化市场 技术监管与服务平台进行比 赛,其内容涵盖了文化市场 行业法规以及与之相关的宪

法、行政处罚法、行政复议 法、行政诉讼法等法律的掌 握及应用。案卷制作挑选了 非常典型的长城遗址文物保 护方面的案例,通过案卷制 作的规范程度、选用法规法 条、自由裁量的把握, 检验执 法人员实际制作案卷文书的 水平。案卷纠错选用的是经 营性文化演出方面的案例, 在案卷中设置了几个容易忽 视的"问题",旨在检验执法 人员对《营业性演出管理条 例》的掌握程度和发现问题、 纠正问题的能力。通过选拔 赛,评选出县(市、区)优秀个 人3名,长春市本级优秀个人 6名。目前,长春市代表队6 人正在集中封闭训练,全力 备战全省和国家组织的岗位 练兵比武

贾建军 城市晚报全媒体 记者 吕闯

长春净月交警走访公交车队 强化交通安全宣传

秋季开学季到来,为进 步提高公交车驾驶人交通 安全意识,切实增强驾驶人 安全行车、文明行车的责任 感,坚决预防和减少重特大 道路交通事故的发生,近日, 长春市公安局交警支队净月 大队组织民警走进Z28路公 交车队为广大司机宣讲交通 安全知识

民警首先通过发放交通 安全宣传单、面对面讲解交 通安全知识等形式,向广大 驾驶人宣传交通安全法律、 法规和交通安全常识,并结 合一些公交车典型交通事故 "以案说法"进行剖析,为公 交驾驶人补齐文明驾驶常识 短板,要求公交车驾驶员自 觉拒绝酒驾、超速、疲劳驾驶 等交通违法行为,绷紧安全 弦,确保安全营运。

通过宣讲,让广大驾驶 员充分认识到了遵章守法、 文明行车的重要性。同时民 警提醒广大公交车驾驶人要 保持良好心态和身体健康, 牢固树立安全第一理念,克 服麻痹大意思想,做到安全 行车和文明行车,保障乘客 安全

随后,大队民警组织观 看了警示教育片,警示教育 片深深地震撼了在场的公交 车驾驶人,让他们真切感受 到了遵章出行以及礼让斑马 线的重要性

Z28 路车队队长郭强表 一定与交警部门加强合 作,在今后驾驶中将会谨记 交规,主动礼让,文明驾驶, 争做遵规守法模范,确保人 车平安,更好地为市民服务。

城市晚报全媒体记者 王跃

厢式货车车厢内藏了俩乘客 高速交警对驾驶员严厉批评并处罚

8月24日17时许,省公 安厅高速公路公安局梅河口 分局巡逻四大队民警在磐石 收费站对一辆轻型厢式货车 进行检查时,听到车厢内部 有异响,执勤民警让驾驶员 打开车厢,发现车厢内竟然 坐着两人!

经查,该车属于货运车 辆,核定载客3人,驾驶室内 已乘坐3人,车厢内又承载2 人,实际载客5人。车厢内的 两名乘车人毫无安全防护措 施,如遇紧急情况,十分危 险。民警当场对驾驶人于某 给予严厉的批评教育。随 后,民警督促驾驶员对乘客

进行转运,及时消除安全隐 患,并依法对于某的违法行 为进行处罚。

高速民警提示:货车车 厢载人属于违法行为,存在 极大的安全隐患,由于车厢 没有设计载人的安全防护措 施,在作业、转弯、急刹车及 遇到紧急情况时,乘坐人员 极易发生磕碰、跌落等危 险。请广大交通参与者自觉 拒绝乘坐货车、农用车、三轮 车、拖拉机等交通工具,切勿 为了图一时方便将自己置身 干危险之中。

城市晚报全媒体记者

白山市江源区警方仅用6小时 成功侦破一起入室盗窃案

近日,白山市江源区公安 局接到辖区居民报警称,其手 机在家中被盗,接到报案后, 民警立即赶到现场,调取周 围监控视频发现,有一名女 子从失主家平房后窗进入,手

·部手机,之后从房屋后窗 跳出,民警展开调查取证,迅 速锁定犯罪嫌疑人徐某,经 过严密布控,将在家中的徐 某抓获,此时距离失主报警 仅仅6小时。 高大为